



Bid Questions and Answers Report

Date & Time:

12/8/2021 9:11:56 AM

District Address: District 4 Construction Office, located at 3400 West Commercial Blvd. Fort Lauderdale, FL 33309

District Phone: (954) 777-4130

Proposal: T4592

Project: 439994-1-52-01

Letting Date: 12/8/2021

Localtion: CENTRAL OFFICE

Description: WESTON RD

Question: 36256: what type of sod will be placed on the project? Posted: 11/24/2021 9:05:39 AM

Answer: St. Augustine Sod Status: ANSWER PUBLISHED
Posted: 11/24/2021 10:53:12 AM

Question: 36257: The plans show 2 locations where an existing metal plate needs to be replaced? Could you provide us with more detail of the plate and if we have to replace with a new plate? Posted: 11/24/2021 9:18:25 AM

Answer: Metal plate was called out to be replaced in case of impact by proposed improvements. Sidewalk reconstruction can be done up to the limits of regrading. Metal plate can remain untouched. If impacted by construction activities, needs to be put back in place at the existing location. Status: ANSWER PUBLISHED
Posted: 12/1/2021 6:03:05 PM

Question: 36292: It appears that the site markings for Items 108-1 and 108-2 are inverted as Site 2 (Medical Usage) is marked for 108-1 'Inspection & Settlement Monitoring' but not for 108-2 'Vibration Monitoring', and the other 39 structures (38 Housing and 1 Business Use) are only marked for 108-2 'Vibration Monitoring'. FDOT Design Manual Section 117 states that Pay Item 108-2 'Vibration Monitoring' is not for residential structures but rather for buildings in which sensitive business operations are conducted; e.g., eye surgery, medical treatments, etc. Please confirm if the structures on Plan Sheet SQ-6 are properly marked. Posted: 12/1/2021 8:38:15 AM

Answer: As pointed out in the Bid question, the site markings for items 108-1 and 108-2 are inverted. Site # 2 will have Vibration Monitoring. All other sites listed are to have inspection & settlement monitoring. Status: ANSWER PUBLISHED
Posted: 12/1/2021 6:04:25 PM